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Na novou pozici PR manažerky nastupuje
Veronika Ryšávková
Tisková zpráva

Advokátní kancelář Havel Holásek & Partners posílila svůj tým o Veroniku Ryšávkovou, která
nastoupila na pozici PR a média manažerky. Tato nově vytvořená pozice odráží rozvoj a růst
kanceláře. Veronika Ryšávková bude v jejím rámci odpovídat zejména za budování vztahů s
veřejností a utváření mediálního obrazu společnosti.

Veronika Ryšávková

Veronika Ryšávková v advokátní kanceláři řídí vzdělávací Akademii Havel, Holásek & Partners. Před
nástupem do Havel Holásek & Partners pracovala na Ministerstvu spravedlnosti, nejprve jako
ředitelka tiskového odboru a tisková mluvčí, později jako vrchní ředitelka sekce kabinetu ministra,
kde odpovídala za exekutivní chod úřadu, komunikaci dovnitř i vně resortu a vedla tým poradců.
Měla též na starosti mediální politiku Legislativní rady vlády. Předtím působila v mezinárodní PR
agentuře v Londýně jako poradkyně pro oblast Střední Evropy a tamtéž se jako mediální specialistka
podílela na lidskoprávním projektu OSN. V letech 2002 – 2009 pracovala Veronika Ryšávková jako
novinářka v několika celostátních médiích, nejdéle v Týdnu a České televizi, kde se jako reportérka
specializovala na legislativu a justici. Dlouhodobě se věnuje právnickému PR, popularizaci práva a
mediálnímu poradenství, vede mediální tréninky. Je autorkou a spoluautorkou řady popularizačních
článků a knih věnujících se novému soukromému právu, v této oblasti též přednáší.

Veronika Ryšávková vystudovala Právnickou fakultu UK v Praze, žurnalistiku a bohemistiku na
Filozofické fakultě UP v Olomouci a marketing na VŠFS v Praze. Právo i masmédia též studovala ve
Velké Británii, a to na Perth College a London City University v Londýně. Hovoří plynule anglicky.
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Další články:
Lucie Wellartová nově seniorní advokátkou
LEAGLEONE: Zůstaneš v registru 8 let – i když už dávno nelobbuješ!
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
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